

1.KORIZMENA NEDJELJA

Dragi vjernici, svake godine promišljamo o smislu korizme u našem životu. Svjesni smo da je ona milosno vrijeme za nas kršćane i da u njoj trebamo učiniti nešto na svojem duhovnom području kao vjernici. Vjernik mora biti svjestan da vrijeme korizme nije prije svega samo vrijeme vanjskog odricanja. Istina jest da je u kulturi prolaznosti i potrošačkom mentalitetu, koji nas sve više pritišće, vanjsko odricanje veliki znak i ne smije ga se nikako podcijeniti. To vanjsko odricanje je za kršćane dobar i pozitivan znak onoga unutarnjeg što se događa s čovjekom, unutarnje promjene koja se zbiva u nama. Na tu prevažnu unutarnju promjenu potiče nas Riječ Božja današnje nedjelje. Evanđelist Luka nas izvještava o Isusovoj kušnji i napastovanju od đavla u pustinji. Na početku svojega javnog djelovanja Isus prihvaća kušnju. Zanimljivo je da je Duh odveo Isusa u pustinju. To je onaj isti Duh koji je za vrijeme krštenja na rijeci Jordanu sišao nad Isusa. Duh, koji je Isusa prije toga povezao s Ocem, sada ga iz toga „blaženog zajedništva“ odvodi u surovost pustinje. Iskušenje u biblijskom smislu može imati dvostruko značenje: kušnju čovjeka koji se nalazi u teškoj i bolnoj životnoj situaciji ili pak napast i zavodjenje od strane đavla. Ako je Isus trebao proći kroz pustinju u svojem životu, onda nije neobično da i mi ljudi, kršćani, računamo s pustinjom i s kušnjom i napastima u našem životu. Gdje su to mjesta pustinje za današnjeg vjernika? Trebamo li otići na neko posebno mjesto, povući se u osamu daleko od svih, da bismo se našli u „pustinji“ u biblijskom smislu riječi? Neka mjesta i ljudi, nam istina možda mogu pomoći da se trgnemo i počnemo više razmišljati o svojem životu. No, „pustinja“ je zapravo tamo gdje živimo i radimo. Ići u pustinju za današnjeg čovjeka znači prije svega: suočiti se sa samim sobom, ukloniti zapreke dobru, krenuti putem vlastitog obraćenja. Isus nam daje snagu svojim primjerom, ali isto tako nas podsjeća da je vrlo moćno oružje protiv sotonskih zamki i podvala upravo korizmeni post. Uzmimo i sami to moćno oružje kojim se poslužio i sam Isus, te odbijmo trostruku sotonsku napast kojom bi nas sotona htio zarobiti i učiniti svojim poslušnicima. Želim vama i sebi duhovno plodnu ovu korizmu u koju smo zajednički zakoračili.

Tomislav Petrić, župnik

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK	7 h - Mladen i Dragica Kovač, Josip i Marija Martinaga, Stjepan, Ivan i Dora Gregurina god.
UTORAK	18 h - Miroslav Pašica god.
SRIJEDA	18 h - Silvija Korčanin god.
ČETVRTAK	17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18 h - Ivica Tomić i Ankica i Franjo Dujčić
PETAK	17:30 h - KRIŽNI PUT 18 h - Ivan Vlahović god.
SUBOTA	18 h - NEDJELJNA SVETA MISA 1) Vladimir i Marija Strmecki 2) Tomica i Ana Siladić 3) Anto i Marija Banović i obit. Banović i Senković 4) Stjepan Čuraj god. i obit. Čuraj i Pajcur 5) Ana i Tomo Perović god. 6) Franjo, Stanko, Milka i Stjepan Mikulinjak i obit. Mikulinjak, Zvonarek i Čevis 7) u zahvalu za primljene milosti 8) Terezija, Blaž i Terezija Ernečić, Josip, Kata, Ivan, Andrija, Stjepan i Ruža Hegedušić, Jasminka Mihoci, Josip Paveli i Josip Kuhar i Anđela Jakopanec 9) Mijo Zalešak 10) Ivka i Anka Bahat 11) Marija Rastovčan 12) Jelka Ljubić god., Tomislav i Nedeljka Zadavec Štabi 13) Danica Lesar 14) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 15) u zahvalu za sve blagoslove i milosti i Vera Srednoselec i + iz obit. Srednoselec 16) Stanko Šamarija i + roditelji
NEDJELJA	9 h - Mihalj Novak god. 11 h - župna 18 h - Đuro i Jelka Javor i obit. Javor

VJERONAUČ:

- prvopričesnici - srijeda (9.3.2022.) u 15 h
- krizmanici - subota (12.3.2022.) u 9 h

Sakrament Prve svete pričesti u našoj župi bit će u nedjelju 8.5.2022. u 11 h, a sakrament svete Potvrde u subotu 14.5.2022. u 10 h.